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vypracovali: Kořínek, Jarnot                      v Olomouci dne 6. 8. 2024 

 

Oznámení o doporučení projektu k financování a postup přípravy Rozhodnutí o 

poskytnutí dotace 
 

Vážená paní, vážený pane, 

 

Vaše žádost o podporu s názvem Partnerstvím za rozvoj pohraničí, vedená pod registračním 

číslem CZ.11.04.02/00/23_003/0000128, splnila všechny předepsané náležitosti a je na základě 

rozhodnutí Monitorovacího výboru a po rozhodnutích učiněných ve věci opravných prostředků 

podaných jinými žadateli 

 

doporučena 

 

ke spolufinancování z prostředků programu Interreg Česko – Polsko 2021-2027. Žádost byla 

doporučena ke spolufinancování ve výši 145 001,64 € z prostředků EFRR. 

 

V souladu s platným zněním Příručky pro žadatele, bod C.1.1, Vás žádáme o poskytnutí níže 

uvedených informací/dokumentů potřebných k vyhotovení Rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

Vaše žádost o podporu Vám byla v ISKP21+ vrácena k doplnění. Požadované údaje je třeba 

doplnit přímo do žádosti o podporu v ISKP21+ a všechny níže uvedené dokumenty je pak 

třeba nahrát jako přílohy žádosti.  

POZOR: v rámci doplňování příloh žádosti o podporu nemůže dojít k výměně, 

nahrazování či odstraňování dříve přiložených souborů. Požadované přílohy je třeba 

vložit do nově vytvořených záznamů v záložce Dokumenty v ISKP21+. Název nově 

vložených příloh musí mít strukturu: D3_NázevPartnera_NázevPřílohy. Přílohy za 

jednotlivé partnery lze rovněž nahrát ve formátu ZIP. 

 

Vedoucí partner - Město Ústí nad Orlicí: 

1. Vyplnění údajů v ISKP21+ týkajících se bankovního účtu, na který bude zasílána 

Vedoucímu partnerovi dotace z EFRR a nahrání dokumentu Identifikace bankovního 

účtu, podepsaného oprávněnou osobou, do příloh žádosti v ISKP21+ (viz popis přílohy E.1 

v příloze č. 15 Příručky pro žadatele a část A.6 Příručky pro příjemce). 

2. Doložení návrhu Monitorovacích období projektu a harmonogramu předkládání zpráv 

a žádostí o platbu (viz příloha E2 v příloze č. 15 Příručky pro žadatele). Partner má 

povinnost nechat si odsouhlasit harmonogram kontrolorem před jeho předložením. 

Kontakty na místně příslušné kontrolory naleznete na webu Programu v sekci Kontakty. 

 

Město Ústí nad Orlicí 

Sychrova 16,  

562 01 Ústí nad Orlicí 

https://www.cz-pl.eu/kontakty
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Monitorovací období jsou dohodnuta pro každý projekt individuálně v závislosti na jeho 

charakteru a jsou stanovena zpravidla v délce 6 měsíců. V odůvodněných případech (např. 

první a poslední období) mohou mít jinou délku.  

3. Provedení aktualizace finančního plánu projektu v ISKP 2021+. Termíny jednotlivých 

období finančního plánu musí odpovídají termínům předkládání žádostí o platbu (viz popis 

přílohy E.2 v příloze č. 15 Příručky pro žadatele). 

4. Doložení dokladu o zabezpečení spolufinancování (viz popis přílohy F1 v příloze č. 15 

Příručky pro žadatele). 

 

Partner projektu – Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy Kłodzkiej: 

1. Doložení dokladu o zabezpečení spolufinancování (viz popis přílohy G.1 v příloze č. 15 

Příručky pro žadatele). / Należy przedłożyć dokument o zabezpieczeniu 

współfinansowania (więcej opis załączników G.1 w załączniku nr 15 Podręcznika 

Wnioskodawcy).  

2. Doložení Prohlášení o právu hospodaření s nemovitostí pro účely realizace projektu (viz 

popis přílohy G.3 v příloze č. 15 Příručky pro žadatele). / Należy przedłożyć Oświadczenie 

o prawie do dysponowania nieruchomością do celów realizacji projektu (więcej opis 

załączników G.3 w załączniku nr 15 Podręcznika Wnioskodawcy). 

 

Všechny výše uvedené dokumenty je třeba nahrát do ISKP21+ nejpozději do 21. 8. 2024.   

 

Váš projekt bude realizován dle aktuálně platné verze Příručky pro příjemce, se kterou 

se doporučujeme pečlivě seznámit.  

Pokud by nastaly okolnosti, v jejichž důsledku byste nemohli projekt realizovat, žádáme 

o předložení rozhodnutí Vedoucího partnera o odstoupení od realizace projektu. 

 

Bližší informace Vám může poskytnout Arnošt Kořínek na tel. čísle +420 704 871 164 nebo 

Karolina Jarnot na tel. čísle +420 731 593 442. Své dotazy můžete zaslat také e-mailem na 

adresu arnost.korinek@crr.gov.cz nebo karolina.jarnot@crr.gov.cz. 

 

S pozdravem  

 

 

           

       

……………………………………………..                                      

         vedoucí Společného sekretariátu 
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